



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.

A NAPIREND SORSZÁMA: 5.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Tájékoztató óvodai beiratások előkészítéséről

ELŐTERJESZTÉS

a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

2016. február 23-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Dr. Józsan-Jilling Mihály elnök

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Dr. Horváth Annamária oktatási referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Képviselő-testület!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2016. február 25-i ülésének napirendi pontjaként fogja tárgyalni a mellékelt előterjesztést az óvodák 2016/2017. nevelési évi beíratási felhívásáról.

Az előterjesztés tartalmazza valamennyi Szekszárdon működő óvoda jelenlegi és tervezett létszámadatait (a német nemzetiségi nevelést végző óvodákat is), a városi fenntartású óvodák felvételi keretszámait, valamint az óvodavezetőkkel a polgármesteri hivatal által korábban egyeztetett beíratási helyszíneket és időpontokat.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete már jelezte csatlakozását az egységes beíratási időponthoz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2016. február 12.

**Dr. Józán-Jilling Mihály
elnök**

Határozati javaslat

Tárgy: **Óvodai beíratások előkészítéséről szóló tájékoztató**

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodai beíratások előkészítéséről szóló tájékoztatót megköszöni és tudomásul veszi.

Határidő: 2016. február 23.
Felelős: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök
Dr. Varga Katalin jegyző

Tisztelt Közgyűlés!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés b) pontja szerint az óvoda fenntartója dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, valamint a 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: R.) 20. §-a szabályozza az óvodai felvétellel kapcsolatos fenntartói feladatokat, s ennek alapján készítettük el a határozat és a beíratási felhívás tervezetét. A határozat a gyermekek beíratása előtt egyúttal meghatározza azokat a kereteket is, amelyek között az óvodák tervezhetik a következő nevelési évet.

Szekszárd város önkormányzata fenntartásában működő óvodák:

- Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten (a továbbiakban: 1. Számú Óvoda),
- Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda (a továbbiakban: Gyermeklánc Óvoda).

Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás fenntartásában működő óvoda:

- Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde, Bölcsőde és Családi Napközi (a továbbiakban: 2. Számú Óvoda).

Míg az előbbi két esetben Szekszárd város a döntéshozó, a 2. Számú Óvoda szekszárdi feladatellátási helyeire vonatkozóan önkormányzatunk véleményezési joggal rendelkezik.

A beíratás a R. 20. §-a alapján április 20-a és május 20-a közötti időpontra hirdethető meg.

A következő nevelési év óvodai csoportjai indításának előkészítése a városi népszámlálás, valamint az óvodai gyermeknyilvántartás adatain alapul.

A népszámlálás szerint a városi lakhelyű, 2013-ban született gyermekek száma 278 fő, a 2012-ben születetteknél 17 fővel kevesebb. Azon gyermekek száma, akik számára 2016. szeptember 1-jétől kötelező az óvoda megkezdése, 292 fő (2012. szeptember 1. és 2013. augusztus 31. között születtek). Ennek a korosztálynak kb. harmada (az óvodák jelzése alapján 111 fő) már óvodába jár. Várhatóan a 2013. szeptember 1. után született gyermekek szüleinek egy része (86 fő 2013. évi születésű, illetve a 2014. év eleji születésű gyermekek) is kérni fogja az óvodai felvételt. (Létszámadatok a mellékletekben.)

Az óvodákban nyilvántartott gyermekek száma a 2015/2016. nevelési év januárjában 1166 fő, pontosan annyi, mint tavaly januárban (a létszámadatok a 2. számú mellékletben). Ebből a létszámból a következő tanévben az óvodák jelzése szerint várhatóan 333 gyermek éri el a tankötelezettség teljesítéséhez szükséges fejlettségi szintet (a tavalyi adatokhoz képest 25 fővel kevesebb – 3. számú melléklet 8. oszlop).

A mellékelt tervezet számol a más fenntartású óvodák létszámadataival is (3. számú melléklet 4-8. sor).

Az Nkt. 4. számú melléklete alapján az óvodai csoportlétszám minimum 13, maximum 25, átlag 20 fő lehet. A városi fenntartású óvodákban 22,4 fő/csoport átlagléttszámmal lehet tervezni a következő nevelési évet.

Az 1. Számú Óvodában – a szülői igényeknek megfelelően és a nemzetiségi önkormányzat egyetértésével (az alapító okirat szerint) – indíthatók a következő nevelési évben is a német nemzetiségi csoportok.

A fentieket figyelembe véve a városi fenntartású óvodák 2016/2017. nevelési évre vonatkozó létszámkeretét az alábbiak szerint javasoljuk engedélyezni, illetve engedélyeztetni:

Óvoda (Szekszárd)	Felvehető létszám
1. Számú Óvoda (Kölcsey ltp. 15.)	78
2. Számú Óvoda (Mérey u. 37-39.)	35
Gyermeklánc Óvoda (Perczel Mór u. 2.)	53
<hr/>	
Összesen:	166

A 2016/2017. nevelési évre szóló beíratási felhívást - az óvodavezetőkkel történt előzetes egyeztetést figyelembe véve - a jegyző teszi közzé. A beíratási felhívásra vonatkozó javaslat a határozati javaslat 1. számú melléklete.

Az Nkt. 49. § (3) bekezdése alapján a települési önkormányzat kötelessége közzétenni az óvodák felvételi körzetét is. A határozati javaslat 2. számú melléklete szerint a körzetek megegyeznek a tavalyi körzetekkel, megváltoztatásukra sem a hivatal, sem a Humán Bizottság nem tesz javaslatot.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2016. február 15.

dr. Varga Katalin
jegyző

Határozati javaslat

Határozat tárgya: **Az óvodák 2016/2017. nevelési évi beíratási felhívása**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2016/2017. nevelési évben az óvodák felvételi keretszámát az alábbiak szerint engedélyezi, illetve kéri engedélyeztetni szekszárdi intézményeiben:

Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten felvételi keretszáma: **78 gyermek**

**Szekszárdi 2. Számú Óvoda,
Egységes Óvoda-Bölcsőde, Bölcsőde és Családi Napközi** felvételi keretszáma: **35 gyermek**

Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda felvételi keretszáma: **53 gyermek**

Összesen **166 gyermek**

2. A közgyűlés javasolja Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsának, hogy a 2016/2017. nevelési évben a Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde, Bölcsőde és Családi Napközi szekszárdi feladat-ellátási helyeinek óvodai felvételi keretszámát a határozat 1. pontja szerint, a beíratás időpontját pedig az 1. számú mellékletben foglaltak szerint állapítsa meg.
3. A közgyűlés az óvodák szekszárdi működési (felvételi) körzetét a határozat 2. számú mellékletében foglaltak szerint állapítja meg, s felkéri a fenti társulás társulási tanácsát, hogy a 2. Számú Óvodára vonatkozóan azt így fogadja el.
4. A közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a 2016/2017. nevelési évre szóló, a határozat 1. számú mellékletét képező óvodai beíratási felhívás, valamint a határozat 2. számú mellékletét képező óvodai körzetek közzétételéről.

Határidő: **2016. április 25.**
a 4. pont tekintetében: 2016. március 25.

Felelős: **Ács Rezső polgármester**
Dr. Varga Katalin jegyző

FELHÍVÁS
ÓVODAI BEÍRATÁSRA

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének ../2016.(II....) számú határozata alapján értesítjük a kedves Szülőket, hogy a 2016/2017. nevelési évre Szekszárd város óvodáiba a beíratás

2016. április 25-én (hétfő) 8.00-17.00 óráig

2016. április 26-án (kedd) 8.00-17.00 óráig

Iesz a **következő helyszíneken:**

- I. **Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten**
Szekszárd, Kölcsey ltp. 15.
(Telefon: 74/528-900)
Hozzá tartozó óvodaépületek:
Kölcsey ltp. 15.
Wosinsky Mór ltp. 4. (választható német nemzetiségi nevelés is)
Bajcsy-Zsilinszky u. 6.
Működési (felvételi) körzete: a melléklet szerinti 1. számú óvodai körzet.
(Német nemzetiségi nevelés igénye esetén a város egész lakóterületéről fogadják a jelentkezőket.)
- II. **Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde, Bölcsőde és Családi Napközi**
Szekszárd, Mérey u. 37-39.
(Telefon: 74/511-255)
Hozzá tartozó óvodaépületek:
Mérey u. 37-39.
Kadarka u. 100.
Működési (felvételi) körzete: a melléklet szerinti 2. számú óvodai körzet.
- III. **Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda**
Szekszárd, Perczel Mór u. 2.
(Telefon: 74/512-251)
Hozzá tartozó óvodaépületek:
Perczel Mór u. 2.
Szent-Györgyi Albert u. 11.
Óvoda u. 5.
Működési (felvételi) körzete: a melléklet szerinti 3. számú óvodai körzet.
- IV. **Wunderland Kindergarten a Német Nemzetiségi Önkormányzat Óvodája**
Szekszárd, Wesselényi u. 19.
(Telefon: 74/510-982)
Hozzá tartozó óvodaépület:
Wesselényi u. 19.
Német nemzetiségi nevelést folytat.

- V. **Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Gyakorlóiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Gyakorlóóvoda**
Szekszárd, Mátyás király u. 5.
(Telefon: 74/528-338)
Hozzá tartozó óvodaépület:
Mátyás király u. 1.
- VI. **Szent József Katolikus Általános Iskola Katholische Grundschule és Szent Rita Katolikus Óvoda**
Szekszárd, Garay tér 9.
(Telefon: 74/311-421)
Hozzá tartozó óvodaépület:
Szent-Györgyi Albert u. 9.
- VII. **„Az Én Ovim” Óvoda és Bölcsőde**
Szekszárd, Mérey u. 9.
(Telefon: 74/412-489)
Hozzá tartozó óvodaépület:
Mérey u. 9.
- VIII. **Szekszárdi Waldorf Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola**
Szekszárd, Rákóczi u. 132.
(Telefon: 74/311-104)
Hozzá tartozó óvodaépület:
Rákóczi u. 132.

További tudnivalók:

1. A beíratáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, **a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány,**
- **a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa,** valamint
- **a gyermek orvosi igazolása.**

Lehetőség szerint a szülő vigye magával beíratandó gyermekét!

2. Kötelező beírni azt a gyermeket, aki 2016. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti:

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

3. Teendő külföldön tartózkodás esetén:

Ha a gyermek óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, a szülő írásban köteles erről értesíteni a gyermek lakóhelye szerint illetékes jegyzőt.

4. Óvodakötelezettség teljesítése családi napköziben:

A gyermek hároméves korától annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amikor az ötödik életévét betölti, az óvodába járási kötelezettségét családi napköziben is teljesítheti.

A jegyző – az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó – a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva,

az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

5. Beíratási kötelezettség elmulasztásának és óvodakötelezettség megszegésének következményei:

Amennyiben a szülő beíratási kötelezettségének nem tesz eleget, szabálysértési eljárás indítható ellene.

Ha az óvodai nevelésben való részvételre kötelezett az óvodai nevelésben való részvételi kötelezettségét megszegi, az adott évben igazolatlanul mulasztott huszadik óvodai nevelési nap után az óvoda vezetőjének jelzése alapján a gyámhatóság kezdeményezi a kincstárnál a családi pótlék ellátás szüneteltetését.

6. Három évesnél fiatalabb gyermek felvétele (előjegyzése):

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a felvételi körzetben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási helytel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

7. Működési (felvételi) körzettel rendelkező óvoda:

A körzeti feladatot ellátó óvoda köteles felvenni a körzetéhez tartozó gyermeket (a gyermek a körzetben lakik vagy a szülő a körzetben dolgozik). A gyermek felvétele csak helyhiány miatt utasítható el.

A működési (felvételi) körzettel nem rendelkező óvoda a város egész lakóterületéről fogadja a gyermekeket.

8. Értesítés óvodai felvételről, jogorvoslati lehetőség:

Az óvodai felvételről az óvodák a beíratást követő egyeztetés után, **2016. május 25-ig értesítik a szülőket.**

Az elutasító határozat ellen a kézhezvételtől számított **15 napon belül nyújtható be jogorvoslati kérelem az óvodában** az óvoda fenntartójához címezve.

9. Integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek óvodai felvétele:

A lehetőségekről érdeklődjenek a választott óvodában.

A beíratással kapcsolatos részletes és egyéb sajátos tudnivalókat, a beíratás általánostól eltérő időpontját, valamint az óvoda nyitvatartási idejét az óvodák a helyszínen közzéteszik.

Kérjük a Kedves Szülőket, hogy gyermeküket a meghirdetett napokon írássák be az óvodába, illetve kérjék az előjegyzésbe vételt.

Szekszárd, 2016. március ...

**Dr. Varga Katalin s.k.
jegyző**

1. számú óvodai körzet

**Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten
Kölcsey ltp. 15.**

Ady Endre u.
Aranytó u.
Árpád u.
Augusz Imre u.
Bajcsy-Zsilinszky u.
Balassa u.
Báránfyok
Béketelep u.
Berzsenyi u.
Bogyiszlói út
Borrév
Csaba u.
Damjanich u.
Dr. Szakály Ferenc u.
Garay tér
Holub József u.
Hunyadi u.
Józsefpuszta
Kapisztrán u.
Kendergyár
Keselyűs
Keselyűsi út
Kinizsi u.
Kiskorzó tér
Kiss János u.
Korsófölde u.
Kölcsey ltp.

Liszt Ferenc u.
Liszt tér
Luther tér
Mátyás király u.
Mészáros Lázár u.
Nyámándpuszta
Ózsák puszta
Petőfi Sándor u.
Pollack Mihály ltp.
Pollack Mihály u.
Rákóczi u. páratlan oldala 1-47. számig
Sipos Márton u.
Sport u.
Széchenyi u. páros oldala 2-38. számig
Szent István tér
Szentmiklósi út
Szluha György u.
Tartsay Vilmos ltp.
Tavaszi u.
Tinódi u.
Toldi u.
Tompai u.
Tormay Béla u.
Wosinsky Mór ltp.
Zrínyi u. páratlan oldala 1-47. számig
Zrínyi u. páros oldala 2-42. számig

2. számú óvodai körzet

Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde, Bölcsőde és Családi Napközi Mérey u. 37-39.

Akácfa u.
Babits Mihály u.
Bagóvölgy
Baka u.
Bakony u.
Bálint köz
Balparászta
Balremete
Bartina köz
Bartina u.
Bartók Béla u.
Battyány u.
Béla király tér
Benedek apát u.
Benedekvölgy
Bethlen Gábor u.
Bikavér u.
Bocskai köz
Bocskai u.
Bodza u.
Bólyai János u.
Bor u.
Borkút
Borostyán u.
Borzsák Endre u.
Bottyán-hegy
Bottyán-hegyi lakótelep
Bükk u.
Csapó Dániel u.
Cserfa u.
Cserhát u.
Csonka u.
Dicenty Dezső u.
Diófa u.
Dorogi köz
Dózsa György u.
Dr. Berze Nagy János u.
Dúlő u.
Előhegy
Előhegyi u.
Erkel Ferenc u.
Esze Tamás u.
Ezerjő köz
Ezerjő u.
Faddivölgy
Ferenc szurdik
Flórián u.
Fukszvölgy
Fürdőház u.
Fürt u.
Gárdonyi Géza u.

Hársfa u.
Herman Ottó u.
Hidaspetre
Hirlingpuszta
Horváth Károly u.
Hosszúvölgy
Hosszúvölgy u.
Hrabovszky u.
Illyés Gyula u.
Jedlik Ányos u.
Jelky András u.
Jobbparászta
Jobbremete
József Attila u.
Kablár köz
Kadarka köz
Kadarka ltp.
Kadarka u.
Kálvin tér
Kandó Kálmán u.
Kápolna tér
Katona József u.
Kerékhely
Kerékhely u.
Kisbödő
Kisbödő u.
Kisbödő-hegy u.
Kiskadarka u.
Klapka György ltp.
Klapka György u.
Kodály Zoltán u.
Kossuth Lajos u.
Kőrösi Csoma Sándor u.
Leopold Lajos u.
Létay Menyhért u.
Lisztes u.
Lisztesvölgy
Lőtéri köz
Madách Imre u.
Mecsek u.
Mérey u.
Mocfa
Muskotály u.
Nagybödő
Nagybödő u.
Nefelejcs köz
Nefelejcs u.
Nyár u.
Palánk
Palánki hegy
Palánki út

Parászta u.
Páskum u.
Pásztor u.
Patak u.
Pázmány tér
Pince u.
Présház u.
Puskás Tivadar köz
Puskás Tivadar u.
Rákóczi u. páratlan oldala 49. számtól végig
Rákóczi u. páros oldala
Remete u.
Rizling u.
Roboz Zoltán u.
Rózsa u.
Rózsamáj u.
Rövidvölgy
Saul-völgy
Séd köz
Selyem u.
Sommelweis u.
Sió u.

Szalai völgy
Szászipusztá
Széchenyi u. páratlan oldala 1-37. számig
Székely Bertalan u.
Szent László u.
Szücsény-szurdik
Szüret u.
Táncsics Mihály köz
Táncsics Mihály u.
Tanya u.
Tolnai Lajos u.
Ujfalussy Imre u.
Vak Bottyán u.
Vár köz
Vendel István u.
Vörösmarty u.
Wigand János tér
Zápor köz
Zápor u.
Zöldkert u.
Zrínyi u. páratlan oldala 49. számtól végig
Zrínyi u. páros oldala 44. számtól végig

3. számú óvodai körzet

Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda Perczel Mór u. 2.

Alisca u.
Alkony u.
Alkotmány u.
Allende u.
Almás
Arany János u.
Árnyas u.
Árok u.
Bakta
Bakta köz
Baranyavölgy
Barát János u.
Barátság u.
Barázda u.
Bátaszéki út
Bem u.
Benczúr u.
Bercsényi u.
Béri Balogh Ádám u.
Bezerédj u.
Bodzás
Bródy köz
Bródy Sándor u.
Búzavirág u.
Cinege u.
Cinka
Cinka u.
Csalogány u.
Csap u.
Csatár
Csatári u.
Csend u.
Csengey Dénes u.
Cseri János u.
Csobolyó u.
Csokonai u.
Csopak u.
Csötönyivölgy
Dienes Valéria u.
Dobó u.
Domb u.
Dr. Hadnagy Albert u.
Dr. Hirling Ádám u.
Dr. Nagy István u.
Dr. Szentgáli Gyula u.
Dr. Tóth Lajos u.
Ebes u.
Ebespuszta
Epreskert u.
Fagyöngy u.
Faluhely

Fáy András u.
Gemenc u.
Gesztenyés
Görögszó
Gurovica
Gyertyányos
Gyúszűvölgy
Halas u.
Harang u.
Harmat u.
Háry János u.
Hébér utca
Hegyalja u.
Holdfény u.
Hollós László u.
Honvéd u.
Ibolya u.
Istifán gödre u.
Ivánvölgy
Jácint u.
Jókai u.
Kacor utca
Kalász u.
Kálvária u.
Kerámia u.
Kertész u.
Kilátó u.
Kisfaludy u.
Kurta u.
Kuruc u.
Lajos király u.
Lehel u.
Levendula u.
Liget u.
Lugas u.
Magyar Sándor u.
Major u.
Május 1 u.
Mattioni Eszter u.
Mester u.
Mészöly Miklós u.
Mikes u.
Móricz Zsigmond u.
Munkácsy u.
Muskátlí u.
Napfény köz
Napfény u.
Obsitos u.
Orgona u.
Otthon u.
Óvoda u.

Perczel Mór u.
Porkolábvölgy
Puttonyos u.
Rozsnyai Máttyás u.
Sárköz u.
Sárvíz u.
Strázsahegy
Szabó Dezső u.
Széchenyi u. 39. számtól mindkét oldal végig
Szekér u.
Szent-Györgyi Albert u.
Szérű u.
Szilas köz
Szilas u.
Szilfadűlő
Szőlő köz
Szőlő u.
Szőlőhegy

Szőlőhegy u.
Tartsay Vilmos u.
Tóthvölgy
Tüske u.
Tüzér u.
Vadász u.
Vasvári u.
Venyige u.
Vessző u.
Vincellér u.
Viola u.
Vitéz u.
Völgy u.
Wesselényi u.
Ybl Miklós ltp.
Ybl Miklós u.
Zengő u.
Zöldfa